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SJEDNICA NADZORNOG ODBORA KONČAR-ELEKTROINDUSTRIJE d.d.  
 
Dana 06.04.2017. godine održana je sjednica Nadzornog odbora Končar-Elektroindustrije d.d.  
Na navedenoj sjednici Nadzorni odbor i Uprava  Končar – Elektroindustrije d.d.  usvojili su i time zajednički 
utvrdili financijska izvješća za 2016. godinu društva Končar – Elektroindustrija d.d. i konsolidirana financijska 
izvješća Grupe Končar s mišljenjima neovisnih revizora. Nadzorni odbor prihvatio je Izvještaj Poslovodstva za 
Končar – Elektroindustriju i Grupu Končar za 2016. godinu.  
Financijska izvješća su revidirana od strane revizorske tvrtke PricewaterhouseCoopers d.o.o. Zagreb koja je 
izrazila mišljenje da financijska izvješća u svim materijalno značajnim aspektima prikazuju istinit i fer iskaz 
financijskog položaja društva i Grupe na dan 31.12.2016. godine, te rezultate poslovanja, promjene kapitala i 
novčane tokove društva i Grupe za 2016. godinu sukladno Međunarodnim standardima financijskog 
izvještavanja koje se primjenjuju u Europskoj uniji.  
 
Grupa Končar u 2016. godinu  nastavila je niz uspješnih poslovnih godina. Ostvarena konsolidirana neto 
dobit za 2016. godinu iznosi 173,8 milijuna kuna i bilježi porast od 15,6% u odnosu na prethodnu godinu.   
Zahvaljujući odgovarajućim aktivnostima i mjerama, iako su izostali planirani prihodi na domaćem tržištu 
(isporuka vlakova za Hrvatske željeznice) Grupa Končar je ostvarila dobar financijski rezultat, povećala 
prihode od prodaje proizvoda i usluga na izvoznim tržištima za 7,7% i ugovorila novih poslova u iznosu od 2,7 
milijuna kuna od čega 50% u izvozu.  
U cilju osiguranja stabilnog poslovanja te održavanja i jačanja tržišne pozicije, u društvima Grupe Končar 
poduzeto je više mjera. Prije svega, povećan je opseg nuđenja i pojačana su nastojanja na otvaranju novih 
tržišta, provedene su mjere za veću sinergiju unutar sustava te mjere za smanjenje troškova poslovanja.  Sve 
provedene mjere rezultirale su nastavkom profitabilnog poslovanja i financijskom stabilnošću Grupe.  
 
Uprava Društva i Nadzorni odbor donijeli su odluku o upotrebi djela dobiti za 2016. godinu. Neto dobit 
Končar – Elektroindustrije d.d. ostvarena u 2016. godini iznosi 64.768.070,80 kuna. Uprava i Nadzorni odbor 
donijeli su odluku da se u zakonske rezerve rasporedi dio dobiti u iznosu od 3.238.403,54 kuna te u ostale 
rezerve iznos od 30.734.571,26 kuna. Predlaže se Glavnoj skupštini da se preostala dobit u iznosu od 
30.795.096,00 kuna isplati dioničarima za dividendu. Navedeni iznos predstavlja dividendu od 12,00 kuna po 
dionici.   
Datum održavanja Glavne skupštine  odredit će se naknadno. 
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